
                                         
 

Beszámoló 

A kurzus időpontja: 2015.10.19. – 2015.10.30. 

A kurzus helye: Sliema, Málta 

A kurzus jellege: angol nyelvtanfolyam 

A kurzust szervező intézet neve és elérhetősége: 

Inlingua Malta 

http://www.inlinguamalta.com/ 

Az utazás módja: repülő 

Elhelyezés: apartman 

Ellátás: önellátó 

 

Előkészületek 

Matematika és informatika tanári munkám mellett, több éve foglalkozom pályázatok 

koordinálásával is. 2013 és 2015 között egy Comenius pályázat iskolai koordinátora voltam. 

A pályázat munkanyelve az angol volt. A pályázat megvalósítása során szembesültem vele én 

is és az iskola vezetősége is, hogy szükséges fejlesztenem az angol nyelvtudásom. 

Hosszútávon számítanak pályázatíró munkámra, de a nemzetközi pályázatokhoz 

nélkülözhetetlen az angol nyelv megfelelő ismerete. (A Comenius pályázat esetében 

szerencsém volt, mert származásomból kifolyólag beszélek horvátul és a fő koordinátor a 

horvát fél volt, egy angol tanárnő, aki segített a felmerülő angol nyelvi hiányosságaim 

kiküszöbölésében.)  

Az angol nyelvtudásom tökéletesítése egybeesett saját céljaimmal és iskolám Európai 

Fejlesztési Tervében megfogalmazott célokkal is.       

A szervezés során áttekintettük az interneten megtalálható máltai nyelviskolák kínálatát. 

Legfontosabb kiválasztási szempontok közé tartozott, hogy a kurzus megfelelő időpontban 

legyen, egybeessen az őszi szünet időpontjával, hogy minél kevesebb tanítási napról 

hiányozzak a saját iskolámból.  

http://www.inlinguamalta.com/
http://www.inlinguamalta.com/


                                         
 

A kiutazás előtt részt vettem az angol szakos kollégák által tartott iskolai angol nyelv 

tanfolyamon. 

A nyelviskola, miután fogadta jelentkezésemet, egy online nyelvi teszt kitöltését várta el 

tőlem, amely a nyelvtani ismeretek mellett a szókincsemet is mérte. A teszt kitöltése után 

azonnal megkaptam a visszajelzést, hogy mit javasolnak, milyen szintű nyelvi csoportban 

kezdjem meg a tanulást. A2-es szintűnek állapított meg a rendszer. 

 

Megvalósítás 

Az első napon egy rövid köszöntő után, a nyelviskola képviselője tájékoztatott bennünket, 

hogy a csoportok az első két-három napon még átjárhatóak, ha valaki úgy érzi, hogy nem a 

számára megfelelő nyelvi csoportban van, akkor jelezze az igazgatóságon.  

Az üdvözlő csomaggal együtt megkaptuk a student kártyánkat és a terembeosztást. A 

csoportunk jellemzően 6-7 fős volt. Hetente változott az összetétele. Esetemben jól mért a 

teszt, a megfelelő nyelvi szintű csoportba kerültem.  

Naponta négy angol óra volt, egy szünettel. A két hét alatt nagyon sokat fejlődött a 

nyelvtudásom és a kiejtésem. Tanárnőm egy igen tapasztalt máltai angoltanárnő volt, aki hét 

nyelven beszélt. Az órák során rendkívül sok 

nyelvtani szabályt tanított meg nekünk. Meglepően 

jól megértettem a nyelvtani szabályokat annak 

ellenére, hogy a magyarázat is angolul volt. Számos 

olyan szabályt is új megvilágításba helyezett, 

amelyeket már ismertem, de bonyolultabb 

magyarázattal. Az órák kommunikációs részében 

olasz, francia és német anyanyelvű 

csoporttársaimmal játszottunk szituációs játékokat. 

Sokat fejlődtem abban is, hogy meg tudjam érteni 

nem angol anyanyelvű emberek angol kiejtését. 

A nyelviskola nagy hangsúlyt helyezett a minőségbiztosításra is. A kurzus első felében 

mindenkinek egyéni időpontja volt a nyelviskola vezetőjéhez, ahol a beszélgetés során maga a 

vezető személyesen akart meggyőződni róla, hogy elégedettek vagyunk-e a nyelvórával, 

megfelelő-e számunkra a csoportbeosztás, szeretnénk-e csoportot változtatni. A kurzus végén, 

pedig elégedettségi kérdőívet töltöttünk ki. 

 



                                         
 

 

A nyelviskola arra is 

hangsúlyt fektetett, hogy a 

tanulás mellett megismerjük 

Málta kulturális örökségét, 

számos délutáni szabadidős 

programot szervezett, 

amelyek szintén a 

nyelvgyakorlást szolgálták.  

Eredmények 

● Mindennapi munkám során használom az angol nyelvet. Egyrészt informatika 

tanárként a tanórákra való felkészülés során, másrészt a pályázatíró munkámban. 

Pályázati koordinátorként segítek a mobilitásban részt vevő kollégáknak az utazások 

szervezésében, a megfelelő kurzusok megtalálásában valamint újabb nemzetközi 

kapcsolatokat építek ki.  

● A nyelvtanfolyam, megerősítette motivációmat, az angol nyelv tanulását azóta is 

folytatom,  egy a saját iskolámon belül szerveződőtt nyelvtanfolyamon, amit az egyik 

angol szakos kolléganőm tart.  

● Elkötelezettebbé váltam intézményen Európai Fejlesztési Tervében szereplő stratégiai 

célok megvalósítása iránt. Tudatos angol nyelv használatom lehetővé teszi, hogy 

hatékonyabban menedzseljek nemzetközi pályázati programokat. 

Disszemináció 

Pályázati kapcsolattartóként folyamatosan részt vettem a projekt eredményeinek 

terjesztésében, disszeminációs rendezvények szervezésében. 

 

Ocsenás Eleonóra 

 


